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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 42º SESSÃO ORDINÁRIA DE 3 DE 
SETEMBRO DE 2025. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 42° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 3 de setembro de 2025, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 42° SESSÃO ORDINÁRIA DE 3 

DE SETEMBRO DE 2025. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 

 

EXPEDIENTE: 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº84/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a 

senhora Ananda Katalyn dos Santos”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº85/2025, de autoria do Vereador Mauricio 

Chagas, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Adriano Cosme Leal Cieiro”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº86/2025, de autoria do Vereador Gelson 

Henrique, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Luiz Henrique 

Ribeiro Galdeano”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº87/2025, de autoria do Vereador Gelson 

Henrique, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita 

a senhora Débora Raquel de Oliveira Araújo”. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS 

Vereador  Vinny – Apresentou 01  Pedidos de Providência 
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- Solicita o serviço de troca de lâmpada Led em via pública na Rua Martes nº944, 

Bairro: Centro. 

 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

Vereador Tiago Kurtz 

- Indica ao Prefeito da Cidade de Mesquita a instalação de quebra-molas na Rua 

Cosmorama, próximo ao mercado Multimarket e Condomínio Vila Dona Irene. 

- Indica ao Prefeito da Cidade de Mesquita o serviço de varrição e capina em toda 

extensão da Rua Cosmorama. 

 

Vereador Raphael Duarte 

- Indica ao Prefeito da Cidade de Mesquita que seja realizado a aquisição e distribuição 

do Código de Defesa do Consumidor em comemoração aos 35 anos da Lei nº8.078/90 

- Código de Defesa do Consumidor. 

 

Vereador Vinny 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviço Públicos o 

recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Marques Canário, Bairro: Chatuba. 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviço Públicos a 

reforma da praça localizada na Rua Marques Canário nº07, Bairro: Chatuba. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

Vereador  Mauricio Chagas 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: 

 

- JÚLIO CÉSAR SANTOS DE MATOS 
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ORDEM DO DIA 

 

ORDEM DO DIA - SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Projeto de Lei nº45/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei 

Ordinária nº355, de 25 de outubro de 2026, que dispõe sobre o Plano Diretor 

Participativo no âmbito do Município de Mesquita para modificar a composição do 

Conselho da Cidade de Mesquita, dispor sobre a prestação de contas da Conferência da 

Cidade e demais providências”. 

 

Projeto de Lei nº46/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade da empresa concessionária ou permissionária de energia elétrica e 

demais empresas compartilhantes de sua infraestrutura, de ocupação do espaço público 

dentro das diretrizes das normas técnicas aplicáveis e promover a regularização e a 

retirada dos fios inutilizados, em vias públicas no Município de Mesquita e dá outras 

providências”. 

 

Projeto de Lei nº50/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Cria os componentes 

do Município de Mesquita do Sistema Nacional de Segurança Alimentar, define os 

parâmetros para elaboração e implementação do Plano Municipal de Segurança 

Alimentar e Nutricional e dá outras providências”. 

 

Projeto de Lei nº54/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Institui o Serviço de 

Acolhimento Familiar denominado Família Acolhedora e dá outras providências”.  

 

Projeto de Lei Complementar nº01/2025, de autoria do Poder Executivo, que 

“Dispõe sobre a alteração do Código Tributário Municipal”. 
 


